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„Budiž učitelům zlatým pravidlem, aby všechno bylo 

předkládáno všem smyslům, kolika možno.“ 
                                                     

/J.A.Komenský/                                            
 
 
 
1. Základní údaje o škole 
          Název:  Základní škola Řenče, okres Plzeň-jih, příspěvková organizace 
            Sídlo:  Řenče 44, 33401 Přeštice 
            Charakteristika školy: 

Málotřídní škola s pěti ročníky ve dvou třídách, sdružující ŠD a ŠJ-V 
IZO:  600 070 352 
IČO:  60611910 
Ředitelka školy:  Mgr. Jindřiška Červená 
telefon:  377 985 596, 731554138 
e-mail:  skolarence@volny.cz 
www:  zsrence.cz 
 
 

2. Vzdělávací program školy   
Od 1.9.2007 – Školní vzdělávací program „Tvořivá škola“ pro Základní        
vzdělávání 
 

3. Přehled pracovníků školy 
Pedagogičtí pracovníci: 
Mgr. Jindřiška Červená, ředitelka, absolventka PF Plzeň,  
obor učitelství I.stupně, praxe 28 let 
Mgr. Martina Míšková, učitelka, absolventka PF Plzeň,  
obor učitelství I.stupně, praxe 11 let 
Jana Přibáňová, vychovatelka ŠD, obor vychovatelství na PF Plzeň, 
praxe 2 roky 
Provozní zaměstnanec: 
Jitka Přibáňová – školnice, kuchařka ve ŠJ-V 

 



4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce 
Zapsáno: 6 dětí 
Vydáno:  6 Rozhodnutí o přijetí k povinné školní docházce  
 
 

5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků      
          Prospělo s vyznamenáním:  23 
            Prospělo:                               0 

Hodnocených slovně:            0 
 
 

6. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
            Počet vzdělávacích akcí a kurzů:    5 

Počet zúčastněných pedagogů:      3 
Veškeré kurzy a vzdělávací akce byly pořádány akreditovanými 
organizacemi - Krajským centrem vzdělávání a Jazykovou školou Plzeň 
                      - Národním institutem vzdělávání Plzeň. 
 
 

7.  Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
Stalo se již tradicí, že se aktivně účastníme Mezinárodního filmového 
festivalu pro děti a mládež  „Filmák“. Ať už návštěvou filmových projekcí, či 
účastí na doprovodných akcích. Zúčastnili jsme se aktivně slavnostního 
zahájení a ukončení festivalu.  
Každoročně organizujeme soutěž pro mladé zpěváky i z okolních škol 
„DOREMI“. Finálový večer má možnost navštívit široká veřejnost. V porotě 
vždy usedají známé osobnosti.  
Z dalších tradičních akcí bych uvedla vystoupení našich žáků na setkání 
důchodců a na vítání občánků, které se koná vždy ve škole.  
Vždy od května do září jsou vystaveny práce dětí v Chotěšově na výstavě 
dětských výtvarných prací. Soutěže se účastní každoročně mnoho škol všech 
stupňů z celého regionu. 
 Naše škola je kmotrem krajty královské v ZOO Plzeň, děti si organizují 
dobrovolnou sbírku na toto zvířátko. 
 Za velmi přínosné v rámci environmentální výchovy  považuji všechny 
sběry, které provádíme - sběr léčivých bylin, novin, časopisů, kartonů, víček 
z PET lahví. V letošním roce jsme poprvé začali sbírat PET lahve. Za byliny 
dostávají děti všechny peníze, z papíru dětem hradíme některé školní akce, 
nebo alespoň jejich část /doprava/. 

            Výčet akcí a činností za celý rok uvádím v bodě 11. 
 
 
8.  Údaje o kontrolách, o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI 

      31.října  2006 byla provedena kontrola pracovnicemi Odboru školství, 
mládeže a sportu KÚPK se zaměřením na správnost podkladů statistického                   

      výkaznictví ve vztahu ke stanoveným závazným ukazatelům rozpočtu PO, 
hospodaření a správnost účtování přímých dotací.       

             
 



Od 6. do 9.února 2007 uskutečnila ČŠI na naší škole inspekci s cíli : 
      1. Zjišťování a hodnocení formálních podmínek vzdělávání  

                  2. Hodnocení dopadu informačních a komunikačních technologií /ICT/  
                      na  výuku a učení. 

24.května 2007 provedl oblastní inspektor BOZP Stanislav Kaňourek 
kontrolu stavu BOZP na škole. 
28.5.2007 uskutečnil Obecní úřad audit hospodaření školy za rok 2006. 
 
 

9. Analýza školního roku 
Školní rok 2006/2007 lze charakterizovat jako velmi náročný, neboť jsme 
pracovali na našem školním vzdělávacím programu. Tento vstoupil v platnost    
od 1.9. 2007 ve všech pěti ročnících.  
Od začátku šk.roku 2006/2007 nastala změna učebních plánů / rozšíření 
výuky cizích jazyků/. V 1.a 2. ročníku začala výuka nepovinného anglického 
jazyka jednu hodinu týdně. Povinná výuka anglického jazyka začala            
od 3.ročníku. 

      Jednou za 14 dní byly organizovány pro rodiče pravidelné konzultační 
hodiny. 
Vždy jedenkrát do měsíce jsme zvali naše předškoláčky i s rodiči do školy  

      na zajímavé a zábavné odpoledne. Ve II.pololetí jsme zavedli kroužek  
„Předškoláček“. 
I tento školní rok jsme nabízeli dětem logopedickou nápravu.  
Ve školní družině se mohly děti zapojit do celoroční hry a 8 zájmových 
kroužků. 
Ve škole pracovala tříčlenná školská rada, která sledovala vzdělávací práci 
školy a podílela se na řešení problémů, týkajících se provozu školy. 
Ve škole byly provedeny všechny předepsané revize. 
       

 
10.Spolupráce s rodiči a organizacemi 

Se všemi rodiči byla spolupráce na dobré úrovni. Nebyla řešena žádná 
stížnost. 
Koncem minulého školního roku byl proveden dotazníkový průzkum 
spokojenosti rodičů s úrovní vzdělávání a výchovy na škole. Z celkového 
počtu 19 /2x sourozenci/ se vyskytly připomínky v jediném případě. 
Spolupráce s obcí je velmi dobrá. Veškeré problémy týkající se školy byly 
řešeny.  
SDH  Vodokrty, Řenče a Svaz žen Vodokrty  sponzorsky přispěli na ceny 
v soutěži „DOREMI“. 
Všem dalším subjektům za pomoc a přízeň děkujeme. 
             

             
 
11. Činnosti a akce školy ve šk.roce 2006/2007 

 Slavnostní zahájení šk.roku 
 Sběr bylin, papíru, víček, PET lahví /celoročně/ 
 Odebírání školního mléka /celoročně/ 
 Dětské dopravní hřiště 2x 



 Výstava žákovských prací v Chotěšově 
 ZOO - setkání kmotrů, návštěva ZOO 
 KZ Přeštice – „4 pohádky F.Hrubína“, pásmo z díla K.J.Erbena 
 FILMÁK 2005 – 2 filmová představení 
 Výtvarná soutěž –„ PIPI “ 
 Pěvecká soutěž „DOREMI“ 
 Projekt „Halloween“ 
 Matematická olympiáda - 5.r./školní kolo/, A.Fűrstová – oblastní kolo 

/9.místo/ 
 Matematický Klokan - 4., 5.r. 
 Zábavná výuka dopravní výchovy s klaunem Donaldem/+ MŠ Dolní 

Lukavice/ 
 „Ukládání strašidel k zimnímu spánku“ 
 Celodenní tematická exkurze do Prahy /4. a 5.ročník/  
 Mikuláš ve škole 
 Projekt „Čertování“ 
 Vystoupení žáků v místním kostele 
 Zpívání u vánočního stromečku na návsi 
 Vítání občánků 
 Veřejné vystoupení na setkání důchodců 
 Projekt „Evropské Vánoce“ 
 Vánoční posezení ve třídách 
 Leden-červen – soutěž „Náš svět“ 
 Den otevřených dveří 
 Zápis do 1.ročníku – „Červená Karkulka“ 
 1x za měsíc kroužek „Předškoláček“ 
 Akce ledová koule 
 Den s pohádkou 
 Školní kolo v recitaci 
 Okresní soutěž v recitaci 
 Exkurze na Hojsovu Stráž-Brčálník /ZOO farma, výstava V.Klimtové/ 
 Odpolední návštěva kina 2x 
 Volné plavání v Plzni – Slovany 
 Plavecký výcvik – 1.- 5.ročník 
 DDM Přeštice – účast v soutěži v malování kraslic 
 Projekt „Velikonoční hrátky“ – práce v dílnách 
 Návštěva městské knihovny v Přešticích 
 Návštěva DDM Přeštice 
 Návštěva Domu historie v Přešticích 
 Výtvarná soutěž „PO očima dětí“ – okresní kolo L.Kastner a R.Míšek, 

krajské kolo L.Kastner 
 Testování žáků 5.ročníku – Cermat 
 Dvoudenní projekt „Tajemná stezka“ – Brčálník 
 „Den se softballem“ – ve Speciální škole Diakonie v Merklíně 
 Školní fotografování                  
 Den dětí - sportovní odpoledne 
 Projekt „Výchova ke zdraví“ 
 Slavnostní ukončení šk.roku /rozloučení s žáky 5.ročníku/ 
 Celoškolní soutěže, hry v rámci ŠD 
 Krátkodobé projekty v rámci jednotlivých tříd 



 
 
 

12. Závěr 
            Školní rok 2006/2007 hodnotím z pozice ředitelky školy kladně, 

neboť naši žáci vzorně reprezentovali naši řenečskou školu na veřejnosti, 
a i když neobsazovali přední místa v soutěžích, nebáli se velké konkurence 
a vždy bojovali v duchu fair-play. 
 
A za to jim patří poděkování. 
 
Po pracovní stránce jsem byla velmi spokojena se všemi zaměstnanci  
školy. Jsme malý kolektiv, ve kterém musí všichni táhnout za jeden provaz, 

            často pracovat nad rámec svých povinností a školou žít. 
A to se nám společně daří. Základní škola, školní družina a školní jídelna- 
výdejna obědů tvoří jeden celek jak navenek pro své okolí, tak i uvnitř. 
 
Děkuji všem za perfektně odvedenou práci ve školním roce 2006/2007. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Řenčích 30.10.2007                                       Mgr.Jindřiška Červená 
                                                                                 ředitelka školy 
 
 
 
 


